Uitwerking toets 4vwo (deel 2 S4 t/m S6.3; 25 juni 1999)
opgave 1
a. E(T) =  0,4 ( 20 = 8
b. P(T=0 |n=20;p=0,4) = 0,620 ( 0,000 04  [3,656 x 10-5 ]




OF Bpd(Data: Var; x:0;N:20;p:0.4) 
c. P(T=3 |n=20;p=0,4) = 20C3 ( 0,43 ( 0,617 ( 0,123




OF Bpd (Data: Var; x:3;N:20;p:0.4)  
d. P(T > 10 |n=20;p=0,4) =
1 −  P(T≤10 | n=20;p=0,4) ( 1 − 0,87 =0,13


P(T≤10 | n=20;p=0,4) berekend met Bcd(Data:Var;x:10;N:20;p:0.4)  



OF
met behulp van O (= 20 −T)



P(T > 10 |n=20;p=0,4) = P(T ≥ 11 |n=20;p=0,4) =



= P(O ≤9 | n=20; p=0,6) ( Bcd(Data:Var;x:9;N:20;p:0.6) ( 0,13

opgave 2
a. Geen vaste kans !



P(S=3) = 4 ( 
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P(S=0) = 
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P(S=1) = 
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 = 0,5000 



 P(S=2) = 4C2 ( 
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 = 0,3000



P(S=3)  ( 0,0333 ; Uiteraard geldt P(S=4) = 0
b. E(S) =  0,3 ( 4 = 1,2

opgave 3
a. 0,512+0,492 = 0,5002 (0,5
b. P(j j j j j m)=0,515(0,49 ( 0,0169

c. P(K=3) = P(j j m) + P(m m j) = 0,512(0,49 + 0,492(0,51 ( 0,2499 (0,25
d. Oneindige reeks

e. 
P(K≤1) = 0



P(K=2) = P( jm ) +P(m j) = 2(0,51(0,49 = 0,4998 ( 0,5



P(K=3) = P(j j m) + P(m m j) = 0,512(0,49 + 0,492(0,51 ( 0,2499 ( 0,25(zie c)



P(K=4) = P(j j j m) + P(m m m j) = 0,513(0,49 + 0,493(0,51 ( 
[image: image7.wmf]0,125



Deze kans halveert steeds (ongeveer)

Dus E(K) ( 
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 ( 3

Andere aanpak E(K) ( 2 (minimum) + 
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opgave 4 
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Bij deze opgave is een tabel handig: 



a. 2/9 
b. 3/9 = 1/3

c. 1/ 3 (zie de rij 3 4 5)

d. Mogelijkheden: (6;6;6;6;6;6 ) en 




(5; 6; 6; 6; 6; 6;) 
(6; 5; 6; 6; 6; 6;) enz.


Kansen 
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opgave 5
a. (geen vaste kans) 
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b. 5C3 ( 
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c. 1 – [a]

d. X1  is het aantal punten voor opgave 1

De kans dat ze deze opgave  niet kent  is 7/25 = 0,28


In dat geval is het verwachte aantal punten 0,2(1 +0,1(2+0,1(3+0,1(4 = 1,1


De kans dat ze de opgave wel kent is 18/25 = 0,72


In dat geval is het verwachte aantal punten 0,05(15+ 0,1(16 + 0,25(17+ 0,6(18 =17,4


Daarom geldt E(X1) = 0,28(1,1 + 0,72(17,4 = 12,836


Dit geldt voor elke opgave. Daarom is de verwachtingswaarde voor het totaal aantal punten 
voor de gehele toets  10 + 5(12,836 ( 74 
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